

〒861-1392 熊本県菊池市隈府 888 番地発信元: 菊池市役所市長公室広報交流係 TEL: 0968 (25) 7252 FAX: 0968 (25) 2322

令和6年1月5日

## ~消防団の士気高揚と市民に対する火災予防思想の浸透を目指して~ 「令和6年菊池市消防団出初式」を開催します

菊池市消防団の団結・規律・士気を高めるとともに、市民に対する防火思想の普及を目的 として、菊池市消防団出初式を以下のとおり行います。

- 1. 日 時 1月21日(日)午前8時30分~11時30分(予定)
- 2. 内容通常点検、表彰等
- 3. 場 所 菊池公園 多目的グラウンド (熊本県菊池市亘 493 番地2)

(雨天時:菊池市総合体育館)

- 4. 参加者 菊池市消防団 1,632 人
- 5. 次 第 午前8時30分:入場行進

午前 9 時 15 分:通常点検 午前 10 時 30 分:表彰 午前 11 時 30 分:閉式

6. 主催菊池市、菊池市消防団



【関連する SDG s の 17 のゴール】 11 #みほけられる まかづくりを

前回の様子

## ※当日の取材についてどうぞよろしくお願いします。

■本件に関するお問い合わせ先

菊池市役所 総務部 防災交通課 課長:財津

担当:本田•野中

TEL: 0968 (25) 7203 FAX: 0968 (24) 7222 MAIL: anzen@city.kikuchi.lg.jp

